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MOTIONS MOTIES

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES
______

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE 
BETREKKINGEN

______

Motions déposées le 29 janvier 2014 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Bruno Valkeniers au vice-
premier ministre et ministre des Affaires étrangères, 
du Commerce extérieur et des Affaires européennes 
sur "les attentats dont sont victimes les chrétiens 
notamment pendant la période de Noël" (n° 115).

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 29 januari 2014 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Bruno Valkeniers tot de 
vice-eersteminister en minister van Buitenlandse 
Zaken, Buitenlandse Handel en Europese Zaken
over "de aanslagen op Christenen tijdens onder 
meer de kerstperiode" (nr. 115).

1. Motion de recommandation (15.47 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.47 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bruno 
Valkeniers

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et 
des Affaires européennes

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bruno 
Valkeniers

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse 
Handel en Europese Zaken
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recommande au gouvernement fédéral

- d'être très attentif à la situation préoccupante des 
minorités chrétiennes dans des pays tels que la 
Syrie, l'Égypte, l'Irak, le Pakistan et ailleurs dans le 
monde;

- de saisir la moindre occasion pour attirer l'attention 
des pays concernés sur ce problème et d'inscrire 
celui-ci à l'ordre du jour des organisations 
internationales telles que les Nations Unies et les 
organisations qui y sont liées;

- de conditionner l'aide au développement au 
respect, par les pays qui la reçoivent, des droits 
fondamentaux des minorités chrétiennes.

beveelt de federale regering aan

- om de zorgwekkende situatie van christelijke 
minderheden in landen als Syrië, Egypte, Irak, 
Pakistan en elders in de wereld nauwgezet op te 
volgen;

- om elke gelegenheid die zich voordoet te baat te 
nemen om deze problematiek onder de aandacht te 
brengen van de betrokken landen en op de agenda 
te plaatsen van internationale organisaties, 
waaronder de Verenigde Naties en de daarmee 
verbonden organisaties;

- om het verlenen van ontwikkelingshulp afhankelijk 
te maken van de eerbiediging door de ontvangende 
landen van de fundamentele rechten van christelijke 
minderheden.

Bruno VALKENIERS (VB)
Barbara PAS (VB)

2. Motion pure et simple (15.48 heures) 2. Eenvoudige motie (15.48 uur)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bruno 
Valkeniers

et la réponse du vice-premier ministre et ministre 
des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et 
des Affaires européennes

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bruno 
Valkeniers

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse 
Handel en Europese Zaken

passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

Christiane VIENNE (PS)
Georges DALLEMAGNE (cdH)
Herman DE CROO (Open Vld)


